

Donut sijoittajakirjeet:

Hei osakkeenomistaja,

Laitan nyt lyhyen päivityksen viimeaikojen tapahtumista, sillä olemme olleet niin kiireisiä että täysmittaisen uutiskirjeen tekeminen on venynyt. Sellainenkin on tulossa pian!

Lyhyesti: koko internet spekuloi yhdessä median kanssa onko uusi akkuteknologiamme totta, joten tulemme todistamaan pian alkavalla markkinointikampanjalla akun ominaisuudet todeksi kolmannen osapuolen toimesta. Tämä tulee lähettämään suuren shokkiaallon läpi markkinan, joka tulee viemään yhtiön kasvupotentiaalin täysin uudelle tasolle.

Tässä yhteenveto listaus uusimmista kuulumisista:

- Julkaisimme CES-messuilla Las Vegasissa tammikuun alussa maailman ensimmäisen solid state -akun joka on valmis tuotantoon
- Akku ei ole ainoastaan ensimmäinen vaan myös ominaisuuksiltaan täysin ylivoimainen: 5 min latausaika, suuri energiatiheys eli akulla pääsee noin 2x pidemmälle kuin vastaavanpainoisella lithium-ion akulla, halvempi hinta kuin lithium-ion akuilla, jne.
- Akkujulkaisu on synnyttänyt valtavan määrän keskustelua, ja suurin osa ns. alan ammattilaisista pitää täysin mahdottomana sitä että Donut Lab olisi tällaisen akun pystynyt tuomaan markkinoille ja viemään ihan akkupaketiksi asti
- Jopa suurimmat akkuvalmistajat ympäri maailman ovat julkisesti kertoneet omilla kasvoillaan että heidän mielestään akkujulkistus on huijausta
- Samaan aikaan monet ovat käyneet keskustelua siitä että jos akku on totta, mitä se tarkoittaisi globaalisti sekä talouteen että ympäristöön ja kaikkiin laitteisiin jotka käyttävät akkuja - ja lopputulema on ollut se että Donut Lab olisi todennäköisesti tämän jälkeen yksi arvostetuimmista yhtiöistä maailmassa
- Kaiken tämän kautta Donut Lab on saanut näkyvyyttä enemmän kuin koskaan osasimme toivoa, yli 2200 artikkelia lehdissä ympäri maailman, yli 700 000 katsontakertaa lanseerausvideolle, ja satoja Youtube-kanavia jotka ovat jakaneet tarinaa
- Vaikka monet ovat epäileväisiä akun suhteen, on tämä näkyvyys tuonut meidät esiin globaalisti eri laite- ja ajoneuvovalmistajien paremmin kuin mikään myyntiarmeija ja maksettu kampanja olisi koskaan pystynyt

- Tämän näkyvyyden kautta meille on tullut kyselyitä ja tarjouspyyntöjä akuista jo yli 3000:lta yritykseltä, ja myyntiputkessa olevan liikevaihdon potentiaali on lähes satakertaistunut siitä mitä se oli ennen akkujulkistusta
- Internet on täynnä ihmisiä jotka yrittävät selvittää mistä tämä teknologia on tullut, liittykö tämä jotenkin Nordic Nanoon, mitkä ovat materiaalit mistä teknologia on tehty, onko sitä olemassa vai eikö, jos on niin missä se valmistetaan jne.
- Olemme kiitollisia siitä että ette osakkeenomistajina ole jakaneet luottamuksellista tietoa, sillä yrityksen kyky pitää kaikki salaisuutensa salassa tällä hetkellä on äärimmäisen tärkeää, sillä jokaista kilpailijaa (jotka ovat jopa 1000x suurempia kuin me) kiinnostaa yrittää kopioida tai tehdä perässä
- Valmistaudumme parhaillaan kuvaamaan sarjan videoita joissa arvostettu kolmannen osapuolen tiede- ja tutkimuslaitos osoittaa todeksi Donut Batteryyn ominaisuudet joita ulkopuoliset "asiantuntijat" ovat pitäneet mahdottomana
- Tämä videosarja tullaan julkistamaan markkinointikampanjana lähiviikkoina, ja videosarjassa yksi kerrallaan jokainen tärkeä ominaisuus todistetaan todeksi kolmannen osapuolen toimesta
- Kampanjan loppupuolella kaikki alkavat ymmärtämään että tämä akku on oikeasti juuri niin hyvä kuin olemme sanoneet, ja se tulee lähettämään shokkiaallon koko akkumarkkinaan
- Tämän myötä kilpailijoiden ja jopa valtion toimijoiden kiinnostus akkua kohtaan tulee kasvamaan vielä kertaluokkaa suuremmaksi, joka tarkoittaa että yrityssalaisuuksiamme yritetään selvittää jopa entistä aggressiivisemmin
- Tästä syystä olemme erittäin tarkasti harkinneet jokaisen askeleen eli mitä kerromme julkisesti ja missä vaiheessa ja millä tavalla, sillä näin pystymme suojaamaan yhtiön intressejä parhaalla tavalla ja kasvamaan mahdollisimman nopeasti
- Yksittäisiä osakkeenomistajiaakin voidaan lähestyä asian tiimoilta, joten pyydämme olemaan kommentoimatta mitään salaista kenellekään, sillä tieto leviää kulovalkean tavoin sen jälkeen kun kaikki tietävät että akkuteknologia on todella olemassa
- Yhtiö ei parhaillaan nosta rahoitusta, mutta sen jälkeen kun yllämainittu riippumattoman kolmannen osapuolen kanssa tehty todistusaineisto on valmis, on tarkoituksenamme aloittaa seuraava sijoituskierrös
- Tuleva sijoituskierrös tehdään osakeantina ja se on suunnattu suuremmille sijoittajille, sillä yhtiön arvostus seuraavassa sijoituskierröksessä tulee olemaan miljardiluokkaa

- Nyt näyttää myös siltä että Donut Lab tulee halutessaan olemaan voitollinen yhtiö tänä vuonna (voi päättää myös panostaa aggressiivisemmin kasvuun), ja ensivuodeksi kasvunäkymät ovat aivan päätä huimaavat
- Lisäksi meillä on erittäin hyvä suunnitelma tuotannon skaalaaminen yli kymmenkertaiseksi vuoden 2027 aikana, joka tarkoittaisi jo miljardiluokan liikevaihtopotentiaalia (10GWh+ @ 100€/kWh) vuositasolla jos kaikki menee suunnitellusti
- Moottorien kysyntä on myös kasvanut entisestään akunäkyvyyden myötä, niiden tuotanto etenee suunnitellusti, ja olemme onnistuneet hankkimaan merkittäviä uusia asiakkaita viimeisen muutaman kuukauden aikana jotka ovat tuomassa markkinoille uskomattoman hienoja ajoneuvoja käyttäen Donut-moottoreita - ja pian myös Donut-akkuja
- Tästä kaikesta lisää uutiskirjeessä jonka lähetämme lähiaikoina

Terveisin,

Marko Lehtimäki

CEO & Co-Founder

Donut Lab

Hei Vergen osakkeenomistaja,

Olen saanut muutamalta teistä tiedusteluita liittyen YLE:n tekemään juttuun, joka vetää ikäviä johtopäätöksiä Vergen 2024 tilinpäätöksestä tuntematta lainkaan yhtiön taustoja.

Ei tarvitse huolehtia: Vergen tulevaisuudennäkymät ovat paremmat kuin ne ovat koskaan olleet.

Tällä hetkellä tuntuu että jokainen lehti yrittää keksiä jotain kirjoitettavaa mikä saisi klikkejä liittyen Vergeen ja Donutiin.

Palaamme virallisen vastineen kera YLE:n juttuun ensi viikolla, ja annamme sitten samalla hieman muutakin päivitystä viimeaikojen kehityksestä.

Sanottakoon nyt kuitenkin sen verran että Vergen kiinteän olomuodon akku on herättänyt aivan monumentaalisen mielenkiinnon ja on vaikea löytää merkittävää prätikävalmistajaa maailmasta joka ei olisi jo ottanut yhteyttä ja kertonut että haluavat akun tuotteisiinsa. Muutama yhtiö on jo ehtinyt käydä paikanpäälläkin akkua ihmettelemässä.

Viikonloppuja,

Marko Lehtimäki

Hallituksen pj.

Verge Motorcycles

## LUOTTAMUKSELLINEN

Hyvä Vergen osakkeenomistaja,

Lupasimme palata tähän YLEn juttuun vielä pidemmän viestin kanssa, joten tässä avaamme asiaa.

YLEn juttu Vergen Viron toiminnasta ymmärrettävästi aiheutti huolta teidän keskuudessanne, joten laitamme teille luottamuksellisesti hieman taustoja muutamaan jutussa olleeseen väitteeseen. On hyvä ymmärtää, että jutussa käsitellään vuoden 2024 tilinpäätöstä Virossa ja siitä on tehty johtopäätöksiä Vergen tämänhetkisestä taloudellisesta tilanteesta sekä kyseenalaistettu toimintaa, joka kuuluu start-uppien maailmaan.

Vergen kaltaiselle start-upille on varsin tyypillistä, että haetaan rahoitusta eri tahoilta toistuvasti, ajoittain myös lähipiiriltä. Lähipiirin jatkuva rahallinen tuki on yleensä positiivinen signaali. Start-upeille on myös varsin tyypillistä, että rahoitus tulee emoyhtiöön, josta se sitten jaetaan operatiivisiin tytäryhtiöihin, kuten tässä tapauksessa Suomen emoyhtiöstä Viron Vergeen.

Kuten tähänkin asti, jatkamme yhtiössä start-upin kaltaista nopean kasvun ja skaalautumisen tavoittelua sen sijaan, että tavoittelisimme ensisijaisesti toiminnan kääntämistä voitolliseksi. Näin tulemme tekemään tänäkin vuonna.

Olemme kasvun suhteen hyvin tärkeässä vaiheessa ja jatkamme rahoituksen hakemista. Meillä on toimintaa Viron lisäksi kahdeksassa maassa. Yhden maan tilinpäätöksen tarkastelu ei ole järkevä tapa vetää johtopäätöksiä koko konsernin tilanteesta.

Liittyen tilintarkastajan tekemään lausuntoon Viron tytäryhtiömme vuoden 2024 tilinpäätökseen, johon YLEn juttu perustui, tilintarkastaja on velvollinen noudattamaan standardeja, jotka edellyttävät tietynlaista dokumentaatiota. Tässä tapauksessa on kyse siitä, että meillä oli tarjota tilintarkastajalle dokumentaatiota, joka ei vastannut sitä dokumentaatiota, jota tilintarkastaja kyseisten standardien mukaisesti pyysi. Tämän vuoksi tilintarkastajan oli lisättävä lausuntoonsa maininta tästä. Olemme jo ryhtyneet toimenpiteisiin sen suhteen, että tämä vältettäisiin vastaisuudessa.

Tässä artikkelin tärkeimmät väitteet ja yhtiön vastineet niihin:

Väite 1: ”Varastonhallinta puuttuu täysin. Tilintarkastajan mukaan yhtiöltä puuttuu varastonhallintajärjestelmä. Noin 2,4 miljoonan euron arvoiseksi kirjatun varaston määriä tai sisäänostohintoja ei voitu vahvistaa.”

Yhtiö laski varastonsa kokonaisuudessaan manuaalisesti vuodenvaihteessa 2024/2025 ja siitä on nimikekohtaiset määrä- ja hintalistaukset. Yhtiö kuitenkin myös vaihtoi tilintarkastajaa alkuvuonna 2025 ja näin uusi tilintarkastaja ei pystynyt osallistumaan takautuvasti varastonlaskentaan. Varastonhallintajärjestelmämme oli vuonna 2024 käyttöönottovaiheessa, muttei vielä täysin valmis. Näin ollen tilintarkastaja koki, että sillä ei ollut omien standardiensa vaatimaa dokumentointia tai todennusta saatavilla. Meidän mielestämme emme olisi voineet saada tarkempaa varastolaskentaa kuin mitä saimme manuaalisesti.

Vuoden 2025 aikana tilintarkastajamme Virossa on osallistunut varastonlaskentaan asianmukaisesti ja erillinen varastonhallintajärjestelmä on otettu käyttöön.

Väite 2: ”Myynnistä ei ole todisteita: Yhtiöllä ei ollut esittää riittäviä alkuperäisiä tositteita, joilla olisi voitu vahvistaa 1,05 miljoonan euron liikevaihdon todenperäisyys. Esimerkiksi yhtiön tilinpäätöksessä kerrotaan Suomeen olleen vientiä noin 350 000 euron arvosta.”

Jokaisesta asiakkaille toimitetusta pyörästä on saatu asiakkaalta maksu. Tilintarkastaja kaipasi nähtäväkseen dokumentointia siitä, että pyörät on toimitettu asiakkaalle, esimerkiksi rahtikirjaa. Verge kuitenkin toimittaa pyörät itse omalla pakettiautollaan ns white glove-periaatteella. Pyörien omatoiminen toimittaminen asiakkaalle ei vastannut sitä dokumentoinnin tasoa, jota tilintarkastaja olisi edellyttänyt.

Suomen viennin osalta rekisteritilastot ovat julkisia ja sieltä löytyy vuodelta 2024 Verge-rekisteröintejä yhteensä 8 kappaletta.

Väite 3: ”Kehitysmenot ovat hämärän peitossa: Taseeseen on kirjattu 2,6 miljoonaa euroa kehitysmenoja, mutta yhtiö ei pysty kertomaan mistä kulut ovat syntyneet.”

Tiedämme, mistä nämä kulut ovat syntyneet. Yhtiö on aktivoinut kehitysmenoihin moottoripyörän kehitykseen liittyviä henkilöstö- ja muita kuluja. Tilintarkastaja pyysi meiltä sellaista todennusta kehitysmenojen kirjauksista, jota meiltä löytyi toisella tavalla todennettuna. Olemme pyrkineet yhdenmukaistamaan käytäntöämme tämän suhteen vuoden 2025 tilinpäätöstä ajatellen.

Väite 4: “Yle Uutiset pyysi tähän juttuun kommentteja sekä Vergeltä että Vergen osittain omistavalta Donut Lab Holdingilta.”

Tässä varmaan tarkoitetaan Donut Holding Oy:ta, joka ei omista osakkeita Vergessä eikä missään Vergen tytäryhtiössä. Verge ei myöskään omista osakkeita Donut Holding Oy:ssä tai missään Donutin tytäryhtiössä.

Toivottavasti tästä kaikesta on apua, kun arvioit YLEn juttua. Verge on yhdessä sen entisen tytäryhtiön Donut Labin kanssa joutunut suurennuslasin alle johtuen Donut Labin CESsissä julkaisemasta kiinteän olomuodon akusta. Kaikki otsikot eivät ole olleet myönteisiä eivätkä kannustavia, ja asiavirheitäkin on mukana ollut. Me emme tästä ole välittäneet, sillä tiedämme miten mullistavasta teknologiasta on kyse. Uusi akkuteknologia tuo Donutin lisäksi valtavat kasvumahdollisuudet myös Vergelle.

Kuten aiemmin mainitsin, Vergen tulevaisuudennäkymät ovat paremmat kuin ne ovat koskaan olleet. Seuraathan meitä sosiaalisessa mediassa, sillä meillä on hyvin pian taas uutta julkistettavaa ja kerrottavaa.

Kiitos, että olet mukana!

Tuomo Lehtimäki

Marko Lehtimäki

Hei,

Tässä mediamylläköiden keskellä vielä lyhyt päivitys kaikille osakkeenomistajille:

Kuulimme juuri että nyt tietyt suomalaiset lehdet soittelevat nyt aktiivisesti läpi Donutin ja Vergen osakkeenomistajia ja kyselevät yhtiön asioita kuten akkuteknologiasta tietoja, sekä onko vaihtovelkakirjaa tai sijoituskierrosta tarjottu ja koska viimeksi ja miten, ja ehkä muita kysymyksiä myöskin.

Pyydämme että medialle ei vastata mitään, sillä monet yrittävät nyt saada klikkiotsikoita siitä että akkuteknologiaan, jota heidän mielestä ei voi olla olemassa, on haettu rahoitusta VVK:n avulla. Voi sanoa vaikka "en kommentoi".

Olemme mm. Kauppalehden ja Iltasanomien luetuimpien artikkelien joukossa, ja he haluavat lisää klikkejä.

Aiemmassa kirjeessä mainitsemani tutkimuslaitoksen kanssa tehtävät testit ja kuvaukset etenevät suunnitellusti ja tavoitteena on ensi viikolla aloittaa videokampanja jossa yksi kerrallaan akun ominaisuudet todistetaan kolmannen osapuolen toimesta todeksi. Siinä kohdassa saattaa mennä kahvi väärään kurkkuun muutamalla toimittajalla jotka nyt harrastavat noitavainoja yhtiötä kohtaan.

Kiitos etukäteen ja hyvää viikkoa,

Marko

Hei,

Kerroimme aiemmin että tulemme julkistamaan kolmannen osapuolen testit Donut Labin akkuteknologiaan liittyen osana laajempaa video-markkinointikampanjaa lähiaikoina. Asiaan liittyi muutama meistä riippumaton viivästys, mutta nyt kello on alkanut tikittämään. Ensimmäinen video, joka aloittaa sarjan jossa todisteita tullaan esittämään, tulee nettisivuille ensiviikolla 20.2.2026 klo 9 suomenaikaa.

Ensimmäinen jakso (joka julkaistaan tuolloin nettisivuilla) tulee olemaan introvideo jossa kerrotaan mitä videosarjassa on luvassa ja miksi sen teemme. Se avaa myös hieman taustoja ja kertoo viime aikojen tapahtumia. Sen jälkeen julkaisemme samalla sivustolla osana kampanjaa yksi toisensa jälkeen videoita, jotka kukin todistavat jonkin tärkeän ominaisuuden akusta.

Voit vieraila kampanjan nettisivuilla jo tänään:

<https://www.idonutbelieve.com>

Nyt on hyvä kohta hakea hieman popkornia, tässä riittää koko kevääksi seuraattavaa.

P.S. Asiakaskysyntä on kovaa, ja muutenkin kaikki menee tällä hetkellä suunnitellusti.

Terkuin,

Marko

17.12.25

Hei,

Monet teistä Verge Motorcyclesin osakkeenomistajista ja sijoittajista ovat ottaneet yhteyttä uusimman uutiskirjeen jälkeen ja kysyneet lisätietoja vaihtovelkakirjasta.

Tästä syystä lähetän nyt vielä tällaisen lyhyen yhteenvedon kaikille, mikäli lisäsijoitus kiinnostaa.

Verge Motorcyclesin vaihtovelkakirjan ehdot ovat seuraavat:

- 150M€ arvostuskatto
- 20% alennus seuraavasta osakeannista
- 3.81% vuosikorko
- Eräpäivä 31.10.2027
- 125M€ arvostuspohja

Tämä tarkoittaa sitä että vaihtovelkakirja tulee konvertoitumaan osakkeiksi seuraavassa osakeannissa, ja osakkeen hinta määräytyy niin että se on joko 20% alempi kuin osakeannissa määritelty osakekohtainen hinta, tai vaihtoehtoisesti 150M€ kokonaisarvostus jaettuna osakkeiden määrällä, kumpi tahansa on alempi.

Käytännössä tämä tarkoittaa sitä että osallistumalla tähän vaihtovelkakirjaan saa vähintään 20% alennuksen seuraavasta kierroksesta tai jopa reilusti enemmän mikäli osakeannin arvostus on korkeampi.

Lisäksi, mikäli yhtiö myytäisiin ennen seuraavaa osakeantia, niin vaihtovelkakirjaan sijoittaneilla on mahdollisuus konvertoida vaihtovelkakirja osakkeiksi arvostuspohjan hinnalla (125M€) tai 50% alemmalla hinnalla kuin myyntihetken osakehinta, kumpi tahansa on alempi. Eli mahdollisuus tehdä todella iso arvonnousu mikäli yhtiö ostettaisiin strategisen ostajan toimesta.

Liitteenä vielä yhteenveto vaihtovelkakirjasta suomeksi.

Laita viestiä mikäli sijoitus kiinnostaa.

P.S. Mahdollisuudet laajenevat lähes päivittäin. Muun muassa tänään tapasimme Vergen tehtaalla Filippiinien valtion kanssa yhteistyötä tekevän yhtiön edustajat (sähköisten ajoneuvojen pioneeri kotimaassaan), jotka haluavat rakentaa nyt Vergen avulla uuden moottoripyörätehtaan Filippiineille, ja haluavat käyttää Vergen uutta skootterialustaa ajoneuvojen pohjana. Kyseessä voi olla jopa 10M€ kokoinen projekti tälle vuodelle, jos kaikki menee suunnitellusti. Vergen uusilla solid state -akuilla varustettuna tietenkin.

Terkuin,

Marko

--

Marko Lehtimäki

Hallituksen puheenjohtaja

Verge Motorcycles Oy

4.3.25

Hei arvoisa sijoittaja,

Nyt on isoja uutisia Vergeltä ja Donut Labiltä!

Tässä tärkeimpiä kohokohtia:

- Donut Labin lanseeraus oli aivan mieletön: Donutilla on nyt jo yli 1,2 miljardin euron arvoinen myyntiputki, jossa on yli 350 asiakaskandidaattia -- ja se kasvaa jatkuvasti!
- Legendaarinen teknologia-alan yrittäjä ja johtaja Risto Siilasmaa on tehnyt yhtiöön merkittävän sijoituksen ja liittynyt Donut Labin hallitukseen
- Vielä ei ole liian myöhäistä lisätä omistustasi yhtiössä – lue uusista vaihtovelkakirjoista
- Muutimme suunnitelmiamme hyvästä syystä: teemme ensin yhtiön jakautumisen ja vasta sen jälkeen Series A -rahoitusierroksen.
- Verge Motorcycles käynnistää teknologialisensointiliiketoimintansa kaksipyöräisille, ja näkymät ovat erinomaiset!
- Olemme hankkimassa urauurtavaa akkuteknologiaa, joka saattaa muuttaa maailman
- Olemme myös ostamassa edistynyttä drooniyhtiötä Donut Defencen alaisuuteen
- Lisäksi meillä on meneillään todella merkittäviä teknologiakumppanuuksia!

Liitteenä 36-sivuinen Verge Insider #6 - Mukavia lukuhetkiä!

Marko Lehtimäki

Donut Labin toimitusjohtaja

Verge Motorcyclesin hallituksen puheenjohtaja

11.8.25

Hei osakkeenomistaja / Dear shareholder,

Tässä liitteenä kutsu 15.9.2025 pidettävään Verge Motorcycles Oy:n ylimääräiseen yhtiökokoukseen liitteineen.

Attached you can find an invitation to Verge Motorcycles Oy's extraordinary general meeting that will be held on 15.9.2025.

Terkuin / Best regards,

Marko Lehtimäki

Co-Founder & Chairman of the Board

Näytä kokonaan

12.8.25

Hei osakkeenomistaja / Dear shareholder,

Liitteenä Verge Motorcycles Oy:n päivitetty vähemmistöosakassopimus tiedoksi. Vähemmistöosakassopimukseen olemme sisältäneet tarvittavia tarkennuksia sen käyttäytymiseen suunnitellussa jakautumisessa. Sinulta ei tähän liittyen vaadita toimenpiteitä.

Attached is the updated minority shareholder agreement of Verge Motorcycles Oy for your information. We have included the necessary clarifications in the new minority shareholder agreement regarding its behavior in the planned demerger. No action is required from you in this regard.

Terveisin / Best Regards,

Marko Lehtimäki

Co-Founder & Chairman

Verge Motorcycles Oy

20.8.25

Hei arvoisa osakkeenomistaja,

Viimeisen kvartaalin (ja hieman yli) aikana on tapahtunut hurjasti, ja niinpä olen taas koonnut uutiskirjeen joka avaa yhtiön tapahtumia.

Koska olemme nyt lähellä Verge Motorcyclesin jakautumista kolmeksi (Donut Lab, Donut Defence ja Verge Motorcyclesin prätkäliiketoiminta), niin olen tehnyt kolme erillistä uutiskirjettä jossa kerrotaan kunkin liiketoiminnan uutisista.

Tämä on kaksi kertaa pidempi paketti tekstiä kuin edellinen uutiskirje, sillä asiaa on todella paljon. Tästä syystä uutiskirje ei mahtunut yhteen sähköpostiin niin lähetän sen kahdessa erässä.

Tässä ensimmäinen paketti, jossa on hieman tietoa jakautumisesta ja yleistä infoa yhtiöstä, ja Verge Motorcyclesin prätkäliiketoimintaan keskittyvä uutiskirje. Laitan perään vielä Donut Labin ja Donut Defencen uutiskirjeet toisessa viestissä.

Mukavia lukuhetkiä!

Marko Lehtimäki

